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 ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO 1 
REGIONAL DE ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 

 3 
- 1ª REP/2019 - 4 

 5 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sede do 6 

Conselho Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à rua Dr. José Bento Júnior, nº. 40, 7 

Farol, nesta cidade, reuniu-se extraordinariamente o plenário do COREN-AL, com a presença 8 

dos seguintes conselheiros: Enfermeiro Renné Cosmo da Costa – Presidente, Enfermeiro Paulo 9 

Jorge Torres Guimarães Silva – Secretário, Técnica de Enfermagem Leidjane Ferreira de Melo 10 

– Tesoureira, Margarete Menezes Bispo – Membro efetivo, além dos Enfermeiros Diego Santos 11 

Albuquerque; Maycon Correia Máximo de Lima, e a Técnica de Enfermagem Eluciane Soares 12 

da Luz, conselheiros suplentes convocados para esta reunião. Justificaram ausência o 13 

Enfermeiro Alexandre de Souza Lima – Conselheiro Suplente  e a Técnica de Enfermagem Iris 14 

Vitorino dos Santos. Expediente: O Presidente abriu a reunião dando as boas vindas a todos, 15 

após a verificação de quorum com os Conselheiros Efetivos presentes no momento, conforme 16 

Art. 38 do Regimento Interno deste Conselho, efetivou o Conselheiro Maycon Correia Máximo 17 

de Lima e apresentou os pontos de pauta. Ordem do dia – Deliberações:Item I  – Aprovação 18 

da Prestação de Contas do 4º Trimestre do exercício de 2018. O Presidente Renné Costa, 19 

solicitou a presença do Assessor Contábil João Vinicius, para apresentar a referida Prestação de 20 

contas. O mesmo fez uma breve explanação sobre as contas do 4º trimestre e após os 21 

esclarecimentos de dúvidas, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item II – 22 

Aprovação do Projeto da Semana da Enfermagem Alagoana – SENFA/2019 – o Presidente  23 

comentou sobre o Projeto da semana de enfermagem, informou que Wbiratan tinha vindo pela 24 

manha, não apresentando o projeto e colocou em apreciação e foi votado com voto contrário da 25 

conselheira Leidjane, considerando que os conselheiros não receberam os projetos nem online e 26 

nem físico e ai não me senti contemplada para votar a favor e os outros votaram a favor. Em 27 

seguida foi solicitado a presença do funcionário Arthur Maia do setor de CPL, para alguns 28 

esclarecimentos acerca do Projeto. A Conselheira Margarete falou que tinha algumas dúvidas. 29 

Após os esclarecimentos, foi colocado em votação e aprovado pela maioria, com um voto 30 

contrário da conselheira Leidjane Melo que esclareceu que não recebeu o projeto para melhor 31 

avaliar e aprovar. Continuando o Presidente Renné Costa solicitou a mudança do  prêmio Anna 32 

Nery para prêmio Rosa Maria Silva Medeiros que foi professora e fundadora da ABEn secção 33 

Alagoas em 1963, de seu reconhecimento na sociedade alagoana pela forma de ensinar com 34 

sabedoria, bondade e humildade. Margarete informou que foi convocada apenas uma vez para  35 

comissão e que houve reuniões sem convocatória e se exime de qualquer deliberação feita 36 

nessas reuniões. Leidjane disse que ela fizesse um memorando informando que só foi 37 

convocada para uma reunião. Item III – Indicação do Profissional do Quadro I para ocupar 38 

vacância na suplência – O  Presidente Renné Costa, iniciou este ponto afirmando manter a 39 

indicação do nome do Dr. Rildo Bezerra, o qual é membro Colaborador do Comitê de 40 

Valorização deste Regional e colocou para a plenária se tinha alguém para indicar; a 41 

conselheira Leidjane falou: "mantenho a indicação da Dra. Rejane Rocha e acrescento o nome 42 
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da colega que comparece sempre ao plenário, Dra Martina; na verdade, hoje, quem tinha 43 

condições de assumir esse lugar de conselheiro era o Dr. Nayron, se ele não estivesse no cargo 44 

que ocupa hoje de assessoria, ele sim atenderia os requisitos para ocupação do cargo preparado 45 

para ser conselheiro hoje eu diria que era ele", disse ainda que  fazia restrições ao nome do Dr. 46 

Rildo, afirmando " Até apoiei o nome do Rildo em outro momento mas uma possivel infração 47 

ética averiguado em uma fiscalização realizada no serviço no município de Campestre. PAD 48 

este que estava na fiscalização, onde em torno de um ano que o Pad esta na fiscalição sem 49 

encaminhamentos. Perguntado sobre o Pad ao coordenador Wesley e o mesmo disse que estava 50 

em sua mesa e que haveria um retorno ao municipio os acontecimentos,  já havia sido 51 

denunciado, assinou escala  onde tem um PAD que foi aberto pela fiscalização, esse PAD 52 

sumiu, estive na fiscalização, falei com Rosivânia, esse PAD esta na mão do Wesley, procurei 53 

Wesley e Wesley não me deu conta do PAD, certo, essa semana procurei ele de novo e disse 54 

que ia voltar a unidade, então o que foi identificado dentro do PAD e foi encaminhado aqui 55 

para a mesa, esse PAD infelizmente sumiu. Então ele tem uma possível, não to dizendo que ele 56 

tem, uma possível, passível de uma infração ética, e não sei o caso, ele pode ter infrigido o 57 

código de ética no Art. 65 das proibições, quando ele assume no CES o lugar da conselheira 58 

Eluciane" A conselheira Eluciane afirmou que isso era uma coisa muito séria, se houve 59 

fiscalização, está dentro do conselho, o Wesley é o coordenador da fiscalização, onde esta o 60 

PAD? como dar vez e voz a um conselheiro que comete infrações, como fica diante da 61 

categoria? A conselheira Margarete afirmou " perderam ou engavetaram". Eluciane pediu que o 62 

coordenador da fiscalização prestasse contas ao plenario, deste PAD, que não tem 63 

encaminhamentos a mais de um ano.  O presidente afirmou " hoje estamos apenas fazendo a 64 

indicação do nome, que em seguida passará pelo crivo do código eleitoral e homologação do 65 

COFEN, se todas essas afirmações forem verdadeiras, haverá indeferimento da candidatura a 66 

vaga de conselheiro suplente. Colocado em votação pelo senhor presidente, onde foram 02 67 

(dois) votos a favor  á Dra Rejane Rocha, 02 (dois) votos a favor de Dr. Rildo Bezerra e o voto 68 

minerva do presidente a favor do Dr. Rildo. Após votação foi aprovado. OUTROS: ITEM IV - 69 

Presidente Renné iniciou este ponto dizendo que ficou decidido na última ROP que as Rops 70 

seriam sempre a terceira quarta-feira do mês e que a sexta-feira que antecedesse essa quarta-71 

feira seria a de Diretoria. Disse também que nos meses de Março, Abril e Maio tiveram 72 

algumas alterações para mais ou para menos por motivo do mestrado em Brasilia, onde alguns 73 

conselheiros e funcionários estarem participando. Foi colocado em votação e aprovado por 74 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis  horas, o presidente declarou encerrada 75 

a reunião, da qual, eu Paulo Jorge Torres Guimarães Silva, Secretário, lavrei a presente ata, que 76 

após leitura e aprovação, segue assinada pelos conselheiros presentes. 77 

 78 

Renné Cosmo da Costa - Presidente 79 
 80 

Paulo Jorge Torres Guimarães Silva– Secretário 81 

 82 

Leidjane Ferreira de Melo – Tesoureira 83 

 84 
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Diego Santos Albuquerque – Suplente 85 

 86 

Maycon Correia Máximo de Lima – Suplente 87 

 88 

Margarete Menezes Bispo - Efetivo 89 

 90 

Eluciane Soares da Luz  - Suplente 91 


